

B. Götzl

Krasne novosti spomladanskih in polletnih oblek, površnikov domačega izdelka. Za naročila po meri največja izbira tu- in inozemskega blaga.

Brez konkurence!

Solidna postrežba.

Najnižje cene.

Ljubljana

Mestni trg št. 19.

Najboljši nakup vsakovrstnih modernih in trpežnih

čevljev

je v zalogi lastne tovarne

PETER KOZINA & K^o, Ljubljana na Bregu.

Cojzova hiša, poleg St. Jakobskega mostu.



(Varstvena znamka)

Cena za gospode	K 14 [—] , 17 [—] , 20 [—] .
„ „ dame	K 12 [—] , 15 [—] , 18 [—] .
„ „ dečke ³⁶ / ₃₉	K 10 [—] , 12 [—] .
„ „ otroke	St. 22-25 36-39 40-41 42-45 K 5 [—] 6 [—] 7 [—] 8 [—] .

Garantirana kakovost po teh cenah.

Cenejše vrste od kron 1.50 naprej.

Prijazno naznanjam slav. občinstvu, da sem prevzel s 1. majem

mestno kopališče in restavracijo „KOLEZIJA“

ter bodem tudi tam izvrševal svojo gostilniško obrt. Cenjenim gostom in obiskovalcem kopališča se bude postreglo z dobrim pristnim vinom, vsak dan s svežim pivom kakor tudi s kavo, čajem, mlekom in drugimi miznimi jedili. Kopališče je vsak dan odprto od pol 9. ure zjutraj do 9. ure zvečer in sicer ob delavnih dopoldne samo za dame.

Cene kopelj: kopelj 12 v, kabina za eno osebo 30 v, rjuha 12, brisača 8 v, plavalke 12 v, peščena kopelj 12 v, za dame je na razpolago tudi kopalna obleka.

Poleg kopališča je lep senčni park „Hribarjev gaj“. Za mnogobrojni obisk se najuljnejše priporoča

TOMO KORBAR,
gostilničar.

Nogavice in druge pletenine, dalje perilo, ovratnike in v to svrhu spadajoče blago dobite najceneje v specialni trgovini

A. & E. Skaberné; Mestni trg 10.

Velika izbira!

Solidna postrežba!

Žalostna je usoda



če se počutimo slabotne, boleline, nerazumevanje in če opažamo, da pojava naša dejavnost. Posebno žalostna je za tiste, ki morajo v hudem boju za vsakdanji kruh braniti svojo eksistenco proti mnogo zdravim konkurentom, svoj zaslužek.

Ginevanje življenske energije, življenske sile tiči v tem, da izgubi kri polagoma prave primese, posebno del rednih snovi, zaradi napačnega prehranjevanja, nerednega življenja, slabo prebolelih bolezni, žalosti, skrbi in drugih duševnih vplivov. Zaradi poslabšanja krvi ne more več kri pravilno krožiti in pojavijo se vsakršne bolezni, glavobol, slab tek, zapeka, tiščanje v želodcu in čevih, zavapnenje žil in še mnogo bolezni. Delati ne moremo več tako kakor nekdanj in zremo obupani v bodočnost.

Bolni, oslabei živeci ubijajo voljo!

Brezspanost, utrujenost, hitro duševno utrujenost; raztresenost, pomanjkanje misli se nas loti in nam jemlje zmoglost, da bi opravljali svoje mesto. Če hočemo torej svoj telesni stroj obvarovati predčasno obrabo, če hočemo, da smo zdravi in je

naša duša vesela,

potem se to da doseči le s sredstvom, ki osvežuj in pomlaja kri, pospešuje menjavo snovi ter telesu in duši nudi ono množino moči, ki je potrebna, da se odstranijo bolezenski vzroki. Temu namenu služi Biond, ki je že

tisočem vrnil novo življenje.

Z Biondom sprejme kri, ki mora pač prehranjevati vse organe, tudi možgane, hrbtini mozeg in živce, najpotrebnejšo snov za rasti telesa in ustvarja

mirne živce, podjetnost in življensko srečo.

Jemljite Biond, in Vaši živci se zopet okrepe. Vaše telo prešine nova moč.

Popolnoma zastoj poskušajte

Vam pošljem, če pišete ponjo. Sami se boste prepričali, kako izvrstno Vam bo delo moje sredstvo.

Popolnoma jamčim,

da Biond nima v sebi nikakršnih škodljivih sestavin in Vam pošljem s poskušajo tudi prav zastoj moje izvrstno poučno razpravo, ki Vam vse pojasnjuje. Ne čakajte, marveč pišite mi s popolnim zaupanjem. Zadošča dopisnica. Naslovite jo na **Ekspedicijo operne lekarne**; Budapešt. VI., Abteilung 455.

Produktivna zadruga ljubljanskih mizarjev

registrovana zadruga z omejeno zavezo.

Tovarna na Glincah pri Ljubljani.

Priporoča se sl. občinstvu za izvrševanje portalnih stavbenih in pohištenih mizarjskih del.

Prevzema kompletne oprave za hotele, kavarne, vile, gostilne in privatna stanovanja.

Izdeluje se v lastni najmodernejše opremljeni tovarni na Glincah in se jamči za solidno delo.

Proračune se dopošlje na zahtevo brezplačno in v najkrajšem času.

„SLAVIJA“

VZAJEMNO ZAVAROVALNA BANKA V PRAGI, ki je največji slovenski zavarovalni zavod v Avstriji, se najpogosteje pogodbe, posebno za življenje in proti požaru le pri njej. — BANKA „SLAVIJA“ ima posebno ugodne pogoje in prikladne načine za zavarovanje življenja. Njeni tarifi za preskrbljenje za starost, za slučaj smrti roditeljev, za otrok, so najcenejši. Cna razdeljuje ves čisti dobiček svojim članom. Življenske police banke „Slavije“ so neizpodbitne in nezapadle. Gmotno podpira banka „Slavija“ narodna društva in organizacije, prispeva k narodnim dobrotinam namenom in stremi za izboljšanjem in osamosvojitvijo narodnega gospodarstva. Ogrnjeni rezervni fond K 60,780,726.18 jamčijo za popolno varnost. Cistega dobička je do sedaj izplačala svojim članom življenskega oddelka nad K 3 milijonov Kapitalij in škod pa je do sedaj izplačala K 129,985 304.25 Vsa pojasnila daje ter cenike in razkazila razpošilja drage volje in poštine pristo

GENERALNI ZASTOP „SLAVIJE“ VZAJEMNO ZAVAROVALNE BANKE V LJUBLJANI.

Potniki
v severno in južno AMERIKO
se vozijo sedaj le po domači avstrijski progi

AVSTRO-AMERIKANA

Trst-Newyork, Buencs Aires-Rio de Janeiro

najnovejšimi brzoparniki z dvema vrtilnicama, električno razsvetljavo, brezličnim brzozavom, na katerih je za vsakega potnika preskrbljeno, da dobi dovolj domače hrane z vinom, svež kruh, postelje, kopelj itd.



Odhod parnikov:
v sev. Ameriko vsako soboto, v južno Ameriko vsakih 14 dni.

Trst-New-York, vsako soboto.
Trst-Južna Amerika, vsakih 14 dni.
Trst-Kanada, vsak mesec.

Vsakovrstna pojasnila daje drage volje brezplačno pri glavni agenturi za Kranjsko, Stajersko in Koroško:

SIMON KMETETZ, Ljubljana,
Kolodvorska ulica šte. 26.

Največja zaloga

SUKNA

za vsakovrstna moška oblačila izvrstne kvalitete po brezkonkurenčnih cenah priporoča

manufakturna trgovina

J. Grobelnik, Ljubljana

Mestni trg šte. 22, nasproti lekarne.